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Консультації 

Очні консультації: розклад присутності на 

кафедрі згідно з графіком консультацій 

Онлайн- консультації: розклад присутності 

викладача на спеціальному форумі (в 
інтернет мережах) згідно з графіком 

консультацій. 

 

Мета навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Фізична терапія при дисфункціях сенсорних систем» 

полягає у формуванні у студентів системних теоретичних знань та практичних навичок у 

сфері фізичної терапії для пацієнтів із дисфункціями сенсорних систем, включаючи зорову, 

слухову, тактильну, вестибулярну та пропріоцептивну сферу. Дисципліна спрямована на 

розвиток здатності проводити комплексну оцінку сенсорних функцій, визначати порушення 

та ступінь їх вираженості, обирати і адаптувати фізичні вправи та спеціальні терапевтичні 

методики під індивідуальні потреби пацієнта. Студенти повинні навчитися розробляти 

індивідуальні та групові програми реабілітації, застосовувати фізичну терапію для 

стимуляції сенсорної інтеграції, корекції моторних і когнітивних порушень, а також 

оцінювати ефективність терапевтичних втручань. Велика увага приділяється використанню 

сучасних методик та технічних засобів фізичної терапії, інноваційних підходів до 
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стимуляції сенсорних систем та інтеграції отриманих результатів у повсякденне 

функціонування пацієнта. Дисципліна також має на меті формування у студентів 

професійної відповідальності, здатності приймати обґрунтовані клінічні рішення, 

дотримуватися етичних та правових норм у роботі з пацієнтами, а також здатності 

ефективно комунікувати з міждисциплінарною командою фахівців для комплексного 

відновлення сенсорних та функціональних можливостей людини. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи  

Тема 1. Вступ до дисципліни. Значення фізичної терапії при сенсорних порушеннях. 

Тема 2. Анатомо-фізіологічні основи сенсорних систем людини. 

Тема 3. Вплив сенсорних порушень на фізичні та психоемоційні функції людини. 

Тема 4. Методи оцінки та діагностики сенсорних дисфункцій. 

Тема 5. Принципи фізичної терапії при сенсорних порушеннях. 

 

Змістовний модуль 2. Практичне застосування 

Тема 6 Фізичні вправи для розвитку сенсорних систем. 

Тема 7. Використання технологічних засобів у фізичній терапії. 

Тема 8. Індивідуалізація програм фізичної терапії. 

Тема 9. Інтеграція фізичної терапії з іншими методами реабілітації. 

Тема 10. Практичні навички застосування фізичної терапії в повсякденному житті. 

 


